
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ EX ARTIS  9/10/15 

Εκλεκτοί προσκεκλημένοι,  αγαπητοί φίλοι, 

 

Εκ μέρους της Πολιτιστικής Κίνησης ex Artis σας καλωσορίζω στην σημαντική και ενδιαφέρουσα 

παρουσίαση των πορισμάτων των πρόσφατων ανασκαφών του  Τμήματος  Αρχαιοτήτων στην περιοχή της 

Παλαιπάφου από τους αρχαιολόγους  Δρα Ευστάθιο Ράπτου, αρχαιολογικό λειτουργό του Τμήματος 

Αρχαιοτήτων και τον Δρα Βάσο Καραγιώργη αρχαιολόγο και πρώην Διευθυντή του Τμήματος 

Αρχαιοτήτων, ο οποίος θα προλογίσει σε λίγο την παρουσίαση.  

Η αποψινή εκδήλωση γίνεται στο πλαίσιο της συνεργασίας μας με το Κοινοτικό Συμβούλιο Κουκλιών η 

οποία συνεργασία ξεκίνησε τον περασμένο Ιούνιο όταν συνδιοργανώσαμε με μεγάλη επιτυχία τον 

εορτασμό της Παγκόσμιας ημέρας μουσείων, εδώ στον ίδιο χώρο.  

Εμείς στην Πολιτιστική Κίνηση ex Artis προσβλέπουμε στην συνέχιση της συνεργασίας αυτής γιατί 

θεωρούμε ότι η Παλαίπαφος είναι ίσως ο  σημαντικότερος αρχαιολογικός χώρος της Κύπρου αφού η 

Ιστορία αυτού του χώρου, η λατρεία δηλαδή της Θεάς Αφροδίτης, αποτελεί σύμβολο και αναφορά για την 

πατρίδα μας.  

Ελπίζουμε απόψε με τα νέα στοιχεία που θα μας παρουσιάσουν οι 2 εκλεκτοί μας ομιλητές  να 

διεισδύσουμε ακόμα βαθύτερα στην ιστορία και τον πολιτισμό μας,  κατανοώντας  καλύτερα, σχέσεις  και 

επιρροές με άλλους πολιτισμούς και κύρια με τον Αρχαίο Ελληνικό Πολιτισμό. 

Θα ήθελα να ευχαριστήσω τους δύο ομιλητές για την τιμή που μας κάνουν και το Κοινοτικό Συμβούλιο 

Κουκλιών για την εμπιστοσύνη που μας δείχνουν για άλλη μια φορά με την συνεργασία μας.   

Ευχαριστίες επίσης θέλω να απευθύνω στο Τμήμα Αρχαιοτήτων για την παραχώρηση του χώρου και το 

προσωπικό του Μουσείου για τις διευκολύνσεις και την βοήθεια που μας προσέφερε.  

Τελειώνοντας θα ήθελα να ευχηθώ να έχουμε την χαρά και άλλων τέτοιων ποιοτικών εκδηλώσεων και να 

αξιωθούμε να δούμε τον σημαντικό τούτο αρχαιολογικό χώρο να παίρνει την θέση που του αξίζει στον 

πολιτισμό της Κύπρου,  ίσως με τον εκσυγχρονισμό και την αναβάθμιση τόσο του μουσείου όσο και των 

γύρω αρχαιολογικών χώρων, έτσι ώστε να διασφαλιστεί η καλύτερη τους προστασία, αλλά να γίνουν και 

πιο δημοκρατικοί, σύγχρονοι και ενδιαφέροντες, με μεγαλύτερη επισκεψιμότητα για τους ντόπιους και 

ειδικά τα παιδιά μας. 

Εμείς δηλώνουμε φίλοι της Παλαιπάφου και θα είμαστε εδώ για όποια  βοήθεια μας ζητηθεί! 

Θα ακολουθήσει σύντομος  χαιρετισμός από τον Γραμματέα του Κοινοτικού Συμβουλίου Κουκλιών κ. 

Σπύρο Κόλιαρο. Αμέσως μετά η παρουσίαση με την εισαγωγή από τον Δρα Βάσο Καραγιώργη και την 

κυρίως ομιλία από τον Δρα Ευστάθιο Ράπτου. 

Σας ευχαριστώ για την παρουσία σας και εύχομαι ομιλίας απόλαυσην! 

 

Ντανιέλλα Πιστέντη Μούγιαννου 

Πρόεδρος Πολιτιστικής Κίνησης ex Artis 


